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МОСКВА, 27. августа (Тањуг) - Двосмисленост у изјави министра иностраних послова
Велике Британије Дејвида Милибенда о томе како су почели сукоби у Јужној Осетији
неумесни су и лицемерни према онима који су усред ноћи нападнути и поднели велики
број жртава, изјавио је данас шеф руске дипломатије Сергеј Лавров.

"Понегде Милибенд, истина, говори стидљиво да сада нећемо утврђивати ко је први
почео у августу, да постоје оптужбе и ове и друге стране. Постоје сведочења и
новинара, и међународних представника и житеља који су изгубили своју родбину и
пријатеље због грузијског напада, тако да мислим да је стидљивост и нека
двосмисленост апсолутно неумесна и лицемерна према онима који су усред ноћи
нападнути и просто поднели огромне жртве", рекао је Лавров. 

Коментаришући данашње иступање шефа Форин офиса у главном граду Украјине,
Кијеву, Лавров је рекао да "није појављивање руских тенкова у суседној земљи" већ је
почетак означио напад грузијске војске, са дејствима система плотунске паљбе "Град" и
авијације и артиљерије по мирном Цхинвалију, и то на дан отварања Олимпијских игара.

Према његовим речима, потпуно се игнорише стварност да је Русија изгубила стотине
цивила и мировњака, који су радили уз подршку ОЕБС, а изазива недоумицу и то што од
западних земаља није било ни саучешћа у вези са великим бројем жртава, док амбасада
САД у Москви чак није спустила на пола копља заставу на дан жалости, позивајући се
на налог из Вашингтона.

Рекавши да "није много зачуђен" јер познаје Милибанда и његов стил, Лавров је скренуо
пажњу на низ фактичких грешака у информацијама Милибенда, о томе да је Русија
блокирала луке, тунеле и друге инфраструктурне објекте у Грузији .

"Одакле му то, само бог зна", рекао је руски министар, одговарајући на позив британског
министра Русији да не покушава да прекраја карту региона, да се карта састоји, између
осталог и од зона конфликата за које постоје споразуми које је потписала и Грузија а
које је грузијски председник Михиал Сакашвили раскинуо.

Лавров сматра смешним критике о гушењу демократије из уста Милибанда.

"Ми знамо шта представља режим Сакашвилија, како му његови западни покровитељи
све праштају, и провокације мировњака, и растурање демонстрација, нападе на
опозицију и прекидање емитовања руских телевизијских канала у тренутку почетка
агресије против Јужне Осетије", рекао је руски министар.

Лавров је рекао да "неће чак ни да коментарише" то што Милибанд јако тугује због
неопходности да се сви придржавају међународног права.

Истичући да су Јужна Осетија и Абхазија на граници са Русијом и да њих насељавају
братски народи, укључујући и руске држављане, Лавров је оценио да је "чудно да руским
активностима такве оцене даје Лондон, који је своје топовњаче послао на хиљаде миља
на други крај света како би заштитио британске грађане на Фокландским осртвима.
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Руски министар је изразио неслагање са шефом британске дипломатије и да је НАТО
"сидро стабилности, демократије и економског развоја".

"Нисам чуо да се НАТО бави демократизацијом, али се очигледно времена мењају",
рекао је Лавров, додајући да неосновано ширење НАТО-а води поделама у Европи.

На позив Милибанда Русији да призна територијалну целовитост Грузије, Лавров је
рекао да ју је она давно признала "чак упркос томе што су аутономије спречене да
одреде свој статус", а да територијалну целовитост подрива сама грузијско руководство,
почев од председника Звијада Гамсахурдије.

"Русија је привржена принципима територијалне целовитости својих суседа", рекао је
шеф руске дипломатије, и "умирујући Дејвида" додао да ни у конфликтима са
Нагорно-Карабахом и Придњестровљем "Сакашвили није главни актер", али и да нема
лидера који желе да реше конфликте са позиције силе.

На позив да се Русија одреди према примени силе, Лавров је рекао да је Русија више
пута говорила да је против примене силе у решавању конфликата "било то у Југославији,
Ирану, Ираку и на Блиском истоку и у региону Кавказа".

Коментаришући претње ревидирања односа са Русијом у међународним организацијама,
Лавров је рекао да је Русија заинтересована за сарадњу у истој мери у којој су то и њене
колеге са Запада.

"Москва је увек отворена за дијалог и унапред информише о својим акцијама, који дотичу
интересе партнера и ако је циљ западних колега дијалог, Москва је на то спремна",
рекао је руски министар.

Истичући да се Русија придржава шест принципа "плана Медведев-Саркози", Лавров је
указао на бројне његове преправке од почетка вршене да би се убедио Сакашвили да га
потпише, али да је и последња верзија преправљена у шестом принципу.

Сакашвили је потписао текст у којем се говори о безбедности у Јужној Осетији и
Абхазији. То уопште не игра улогу, јер безбедност од сада поуздано осигуравају њихове
снаге и руски мировњаци.

"Али, било па прошло, сада то нема никаквог значаја јер безбедност унутар Јужне
Осетије и Абхазије од сада и надаље ће поуздано обезбеђивати њихове сопствене снаге
безбедности и руски мировњаци, који се тамо налазе, сада као одговор на директну
молбу независних држава - Јужне Осетије и Абхазије", рекао је Лавров.
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